

## **Zápis ze schůze HV SRPŠ ze dne 16. února 2017**

*Přítomní:* Miroslav Balek, MUDr. Miroslav Bílka, Petra Fedorová, Lenka Kubienová, Gabriela Martinková, Miroslava Szemlová,

*Omluveni:* Petra Huczalová

*Hosté:* Mgr. Jaromír Dümler, PhDr. Alena Hasáková, Mgr. Dagmar Nogová, Michaela Pietrová, Mgr. Karel Příkryl

### **PROGRAM:**

#### **1. Slovo místopředsedy SRPŠ úvodem**

Miroslava Szemlová přivítala členy HV SRPŠ a také hosty. Přítomné seznámila s programem schůze.

#### **2. Reprezentační ples gymnázia - poděkování a vyúčtování**

Miroslava Szemlová poděkovala všem přítomným za odvedenou práci při organizaci V. reprezentačního plesu gymnázia. Podle ohlasů hostů, účinkujících i všech přítomných to byl opět vydařený ples. Mgr. Jaromír Dümler za Nadační fond přátel gymnázia (NFPG) a zpěváka Petra Bendeho prezentoval velmi kladné hodnocení plesu.

Následně paní Lenka Kubienová předložila přítomným celkové vyúčtování plesu - jednotlivé položky příjmů a výdajů byly probrány. Paní Michaela Pietrová (vedoucí školní jídelny) dodala podrobné vyúčtování nákladů na večere a občerstvení a také vyzdvihla prodej "míchaných nápojů", o které byl velký zájem. Celkový zisk z plesu činí: 18.982,- Kč. Jak již bylo předem projednáno, bude 10% ze zisku věnováno NFPG na opravu hrobu Josefa Božka a následně bude zisk rozdělen stejným dílem mezi pořádající subjekty NFPG a SRPŠ. Vyúčtování V. reprezentačního plesu je k nahlédnutí u HV SRPŠ.

#### **3. Reprezentační ples gymnázia - návrhy, připomínky,...**

Během schůze všichni přítomní vznášeli různé návrhy, připomínky a inovace, které by přispěly k hladším přípravám, organizaci a průběhu plesu. Např.: včasné doručení "Návratek" o pomoci rodičů při organizaci plesu zpět HV SRPŠ, navýšení počtu studentů na výpomoc, adekvátní počet účinkujících a délka jejich vystoupení, atd. Vzhledem k velkému zájmu o vstupenky na ples se také diskutovalo o možnosti navýšení počtu míst k sezení a možnosti zakoupení vstupenek na stání. Zároveň se probírala možnost navýšení ceny vstupenky.

#### **3. Další schůze HV SRPŠ**

Uskuteční se 28.3.2017 v 16.15 hod. na gymnáziu.

V Českém Těšíně dne 22.02.2017

Miroslava Szemlová, místopředsedkyně HV SRPŠ